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Заметки Вар’ята :

В введении должно быть приведено описание возможностей языка Си

В главе 1 – текст задания и ограничения к условию (например, операционная система, требования к компьютеру)

В главе 2 – обзор МЕТОДОВ и АЛГОРИТМОВ для решения задачи с ссылками на используемую литературу [3]
В главе 3 – обоснование выбора решений и описание работы программы (с точки зрения программиста)

В главе 4 приводятся блок-схемы и пошаговые реализации(словесные описания, типа шаг1 делаем то-то; шаг2 делаем то-то) функций  Словесные описания используются для описания больших функций, блок-схемы – небольших
Глава 5 – требования к программе и список с описанием требуемых (подключаемых) файлов
Заключение содержит информацию о достоинствах и недостатках программы

Приложение А – листинг программы с комментариями

Приложение Б – экранные формы (скриншоты)

При составлении пояснительной записки используется шрифт №12 типа Тimes New Roman (либо другой хорошо читаемый), интервал 1.5 поля: левое, нижнее и верхнее -20, правое-10-15. В листинге разрешается использовать меньший размер шрифта (до 8)

Нумерация страниц проставляется справа сверху, начиная с титульной, но на титульной номер не ставится.

Пояснительная записка без приложений должна иметь объём не менее 30 страниц.

Курсовой проект можно сдать раньше, например в дни заочника.

Дискету в деканат не сдавать, но для защиты проекта она необходима.

Задания:
Баранов В.И.






Задание № 20

Написать программу учета радиодеталей. Программа должна иметь удобный пользовательский интерфейс с необходимыми пунктами меню. Работа с информацией должна производиться в окнах. В программе должна быть предусмотрена возможность создания информации в виде файлов. В головном файле находятся имена районов, в которых находятся магазины. Файл определенного магазина содержит список секций. Файл секций содержит список товара. Реализовать действия: добавление товаров в магазин, покупка товаров, просмотр по определенному признаку и т.д. Необходимо реализовать оконный интерфейс при помощи ассемблерных вставок. Или реали​зовать ввод данных через собственные функции, реализованные на ассемблере.

Батюк В.Н.






Задание №18
Написать программу ведения и учета коммерческих точек. Программа должна иметь удобный пользовательский интерфейс с необходимыми пунктами меню. Работа с информацией должна производиться в окнах. Создать файл, в котором хранятся сведенья обо всех точках: 1 ассортимент товаров, 2 наличие разрешения на торговлю: дата выдачи, на какой срок, разрешение санэпидемстанции и т.д. Предусмотреть возможность регистрации новых точек, удаление информации о несуществующих, редактирование существующей информации. Выдача информации должна производиться в отсортированном виде. Сортировку осуществлять по разным признакам (тип продаваемого товара, дата выдачи разрешения и т. д.). При реализации операции редактирования, добавления, удаления информации необходимо предусмотреть операцию отмены последних действий. Необходимо реализовать оконный интерфейс при помощи ассемблерных вставок. Или реализовать ввод данных через собственные функции, реализованные на ассемблере.

Гаврильчик А.А.





Задание №19

Написать программу управления авиарейсами. Программа должна иметь удобный пользовательский интерфейс с необходимыми пунктами меню. Работа с информацией должна производиться в окнах. Информация должна храниться в файле. В файле содержится информация о авиарейсах: откуда - куда, по каким дням, количество и тип (класс - первый, второй, третий) мест, стоимость билетов. Реализовать функции выдачи информации о нужном рейсе, добавлении новой информации, резервировании билетов (и других по желанию). При реализации операции редактирования, добавления, удаления информации необходимо предусмотреть операцию отмены последних действий. Необходимо реализовать оконный интерфейс при помощи ассемблерных вставок. Или реализовать ввод данных через собственные функции, реализованные на ассемблере.

Григорук В.В.






Задание №22

Написать графический редактор с поддержкой формата ВМР. В редакторе необходимо реализовать функции просмотра, создания, сохранения рисунка в указанном формате. Необходимо реализовать графический интерфейс с поддержкой «мыши». Из графических примитивов необходимо реализовать линию, прямоугольник (с закраской и без), круг (с закраской и без), дугу, треугольник (с закраской и без), точку (и другие по желанию). Необходимо предусмотреть операцию отмены последних действий (более одного). Необходимо реализовать прорисовку графических примитивов при помощи ассемблерных вставок.

Клешняк Т.Ю.





Задание №24

Реализовать игру. Типа РАСМАN. Сценарий игры состоит в том, что герой должен бегать по лабиринту и собирать призы. Когда все призы собраны, в лабиринте открывается дверь, куда может выйти герой и попасть на сле​дующий уровень. За героем охотятся несколько злодеев. Если при хождении по лабиринту герой встречается со злодеями, он погибает. Должно быть реализовано не менее 10 уровней, возможность сохранения на конкретном уровне, подсчет очков и времени затрачиваемого на уровне. Должна быть реализована сохраняемая таблица рекордов с сортировкой по очкам и затраченному времени. Сценарий игры может быть улучшен по желанию студента.
Сухоцкий И.Г.





Задание №3

Написать программу учета наличия транспортных средств (автобусы) в автопарке. Программа должна иметь удобный пользовательский интерфейс с необходимыми пунктами меню. Работа с информацией должна производиться в окнах. Информация организуется в виде структур, и храниться в файле. Структура содержит следующие поля: марка автобуса, тип автобуса (мягкий/жесткий), состояние (на базе, в рейсе, в ремонте, списали), количество мест, гос. номер, водители. По запросу выдавать информацию о свободных автобусах, об автобусах в рейсе, ремонтируемых, списанных. Выдаваемая информация должна быть отсортирована по разному признаку. При реализации операции редактирования, добавления, удаления информации необходимо предусмотреть операцию отмены последних действий. Необходимо реализовать оконный интерфейс при помощи ассемблерных вставок. Или реализовать ввод данных через собственные функции, реализованные на ассемблере.

Щербина О.Н.





Задание №16

Создать программу-картотеку аудиозаписей. Программа должна иметь удобный пользовательский интерфейс с необходимыми пунктами меню. Работа с информацией должна производиться в окнах. Информация должна храниться в файле и состоять: название аудиозаписи, описание аудиозаписи, характеристика аудиозаписи (по 10 бальной системе), год выпуска, исполнитель (дополнительную информацию можно добавить по желанию). Надо реализовать функции добавления новых поступлений, исключение старых аудиозаписей, выдавать аудиозаписи по признаку (исполнителям, жанру, году выпуска). При реализации операций добавления, исключения необходимо предусмотреть операцию отмены последних действий. Необходимо реализовать оконный интерфейс при помощи ассемблерных вставок. Или реализовать ввод данных через собственные функции, реализованные на ассемблере.
